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《三创企业管理系统》
售后服务续签合同书

	甲方（全称）：北京三创软件科技有限公司
地址：北京市朝阳区城环城国际汽配城35号楼
电话：010-53027971
	联系人： 

邮政编码：100079
传真：010-53027971

	乙方（全称）： 

地址： 
电话：
	联系人： 

邮政编码：

传真：


购买三创软件超出服务期限以上客户，仍有需要上门服务，经甲乙双方协商同意，特签订如下条款的售后服务合同：
一、 乙方为甲方提供以下协助

为使整个系统的应用能够顺利地进行，保证数据的安全及甲方在维护时正确判断问题所在，乙方应提供以下配合：

1、要为软件运行提供专用机，设专人（具有一定计算机知识和操作技能）负责计算机的管理维护工作，严格按操作规程使用计算机；

2、做好本软件系统专用机的管理工作，不使用来历不明的磁盘和光盘，避免上网和玩游戏，以免感染病毒和产生其他问题；

3、在服务过程中，安排专人配合甲方工作。

二、 甲方为乙方提供以下服务
1、安装调试

软件的安装、调试均由甲方负责，除合同条款规定的费用以外，在售后服务期限内免收本软件的安装、调试费用。
服务期过后上门安装、调试一次收取费用为：￥200元

2、报表格式及软件模块的修改

售后服务期限内免费进行各种报表格式的修改，售后服务到期后上门修改一次报表格式收费：￥200元。
修改本软件任何的模块部分都将收取费用，根据修改的功能多少定价格，最低一次收费：￥200元。

3、培训

甲方应对乙方的主要操作人员针对本软件的使用进行培训。培训的方式：由甲方上门培训本软件的使用。甲方只在本软件第一次安装、使用时对乙方进行一次培训（可间断的）。在该次培训之后，且乙方已掌握了本软件的使用方法和相关的知识，由于乙方变更或增加本软件的操作人员等原因造成乙方需再次接受培训，由乙方自行负责，或由甲方收费进行培训。
再次上门培训收费标准为：一人一次收费￥200元
4、售后服务期限

在本软件安装、调试成功并完成培训，达到正常运行之日开始计算售后服务时间，售后服务的期限为一年，到期后如需继续进行上门售后服务者，请续签此合同。

5、收费标准

售后服务期限过后，按年缴费者，一次性缴纳一年的费用，为软件成交价格的20%；按上门服务一次缴费者，上门服务一次收取的费用为上述各项服务内容收取费用的标准。
外地用户除以上费用外，去外地服务所产生的差旅费一切有外地用户报销。

6、服务方式

甲方为乙方提供服务时采取以下的方式：电话、上门服务（北京市以外的客户,甲方技术工程师前往乙方所在地的差旅费由乙方承担），可能情况下，使用远程协助方式。

甲方通常先以电话的方式了解乙方需要解决的问题，并为乙方提出办法，引导乙方自行解决，诺仍无法解决时，甲方将派服务人员上门解决。

7、服务响应时间

在接到乙方的报修信息并确认需上门服务后，将区别缓急尽快响应。修改报表，三天内到达现场；网络版用户网络故障在两天内赶赴现场；主机无法运行情况下当天即赶赴现场。
8、服务的对象、时间
上述提到的服务只针对本公司的软件进行服务。

本公司软件之外的项目，非本公司软件所造成的服务内容，将按服务次数收取费用，一次收费￥200元。
服务的时间：早9：00—晚6：00  周日休息。
四、软件保证及保证范围

甲方保证所销售的产品，符合乙方所需要并认可的功能。下述原因引发的问题不在本保证范围内：

1、乙方未按软件正常规定使用软件。

2、乙方使用的第三方软件出错。
3、计算机硬件或网络出错。
    4、误操作导致软件及数据被删除或卸载。
    5、加密锁丢失或人为损坏。

如果加密锁外观完好而损坏,由公司工作人员检验确属质量问题,在售后服务期限内公司可免费更换相同版本的加密锁，超过服务期限后安软件成交价格的20%收取费用。

如果乙方因各种原因将加密锁丢失，需要补办加密锁者，甲方将按照再次安装一套软件来对待，并按照第一次安装软件价格的80%收取费用，服务合同重新签订，以前的服务合同视为作废。
五、续签期限及结算金额
1、续签期限为      年，从      年  月  日至      年  月  日止。

2、本次缴纳软件售后服务金额为：￥     元（大写：              ）。

六、补充说明

其他未尽的事宜，双方本着友好合作的态度，另行协商补充规定。特别在软件使用过程中发现的问题，由双方共同商议解决。
七、违约责任

如果在本合同执行过程中若有争议，双方应友好协商解决，如协商不能解决则应提交合同履行地仲裁机构或工商管理部门，对仲裁不服可向北京市人民法院或当事人所在地法院提出诉讼。

八、监督、互相制约

双方应监督对方履行本合同的上述条款。本协议一式二份，具有同等的法律效力，由甲乙双方各执一份。

	甲方（签字盖章）

授权人：

年  月  日    


	乙方（签字盖章）

授权人：

年  月  日    
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